



Milí Vlašania, vážení spoluobčania.

Dovoľte mi, aby som sa Vám prihovoril na začiatku nového roka 2024. Vianočné sviatky a slávnostné dni sú za nami a dnešný dátum nám ukazuje, že sme vstúpili do nového roka. Sme plní očakávaní, čo tento rok prinesie, čo nás postretne, čo zažijeme. Myslíme na posledných 365 dní, ktoré ubehli veľmi rýchlo. Boli naplnené radosťou, úspechmi a šťastím, ale samozrejme sme prekonalí aj prekážky a problémy, ktoré patria ku každodennému životu.

V prvom rade, by som Vám, milí spoluobčania, chcel poďakovať za prejavenú dôveru, ktorú ste mi v starom roku preukázali. Za Vašu pomoc a podnety. Vaša podpora je pre mňa záväzkom a dôvera povzbudením do ďalšej práce. Som veľmi rád, že s Vašou pomocou posúvame naše mesto dopredu. Budujeme si lepšie miesto pre život a zvyšujeme jeho potenciál.

Každý deň zaiste z viacerých strán počúvame, že žijeme ťažkú dobu. Na tom, ako vyzerá náš každodenný život, však máme podiel my všetci. Sme to my, ktorí si ho tvoríme. Sme to my, ktorí si vyberáme cestu a určujeme smer. Doba skutočne nie je ľahká, no pokúsme sa zmeniť to, čo môžeme. Budme k sebe dobrí a ohľaduplní, pomáhajme si a podporujme sa. Priateľstvo, ochota, otvorenosť a spolupatričnosť je to, čo vybuduje základy našej dobre fungujúcej spoločnosti. Dajme si predsavzatie, že nedovoľíme, aby nevrlosť, hádky a negativita ovplyvnili naše životy. Nevzdávajme sa a nepodľahneme negatívnym prekážkam. Vždy v sebe nájdime vôľu urobiť niečo viac.

Všetci sme veľmi zvedaví, čo nám rok 2024 prinesie. Teraz na jeho začiatku otvárame novú kapitolu, ktorá je pre nás zatiaľ jednou veľkou neznámou. Máme svoje očakávania a predstavy, svoje plány a predsavzatia, ktoré sú pre nás motiváciou. Vzhľadom na skúsenosti bývame možno trochu opatrní. Ale chcel by som Vás povzbudiť vo Vašej práci a činnosti. Ak robíme veci s dobrým zámerom a venujeme tomu, čo nás naplňa, energiu a čas, dúfajúc v dobrý výsledok, zaiste spoločne zvládneme prekonať všetky prekážky a svoje očakávania naplníme.

Čaká nás rok plný výziev a príležitostí. Máme svoje ciele a sme pripravení robiť rozhodnutia, niešť zodpovednosť a pracovať s veľkým nasadením v prospech nášho mesta. Naše mesto Spišské Vlachy nám dokazuje, že má veľký potenciál. Je to moderné a otvorené mestečko, pre ktoré sa stále otvárajú nové príležitosti a možnosti, ktoré nás posunú vpred a mojím záujmom je každú takúto možnosť využiť. Chceme dokončiť to, na čom sa už dlho pracuje a pustiť sa do nových výziev. Aj napriek neľahkej finančnej situácii a mnohým prekážkam, ktoré nás čakajú, budem hľadať kompromisy a riešenia v prospech nášho mesta.

Milí Vlašania! Úprimne sa teším z toho, čo nám rok 2024 prinesie. Nepochybujem o tom, že si tie dobré možnosti užíjeme a využijeme každú príležitosť, ale ani o tom, že akúkoľvek prekážku s odhodlaním zvládneme. Z celého srdca Vám prajem do nového roka všetko len to najlepšie, pokojný a požehnaný rok naplnený láskou, pokojom, zdravím, šťastím, vzájomnou toleranciou a priateľstvom.

Šťastný nový rok 2024!

Vladimír Baloga
primátor mesta Spišské Vlachy